

酷评

华美的贝影

贝克汉姆倒下了,留下一个华美的“贝”影。我估摸着,此刻最伤心的一定是姑娘们,就算她们不懂球,也一定知道小贝。小贝的帅,路人皆知,小贝的发型永远走在世界前面。以至于我们时常疑惑这样一个问题,到底是小贝的帅让我们低估了他的球技,还是他的英俊让我们高估了他的球技。

无论如何,小贝的球是华美的,始终能荡涤我们的心灵,于是“圆月弯刀”“贝氏弧线”这样风花雪月的词,均是小贝的专利。他的那个半场吊射也将被历史定格,并被后人反复“咀嚼”。

有一天,当华美戛然而止,我们的内心多少会有一丝震颤。事实无可更改,南非少了小贝,就好像生日宴会上少了那根最美的蜡烛,这是英国人的感慨与震颤,小贝在精神层面的影响力,恐怕要大于球技本身,否则伦敦申奥也不会让小贝出马。

英格兰主帅卡佩罗不用再纠结了,这么多天,他一直在带不带小贝去南非的问题上“卡壳”,如今一切释然。

小贝的南非梦“烟消云散”了,却留下那个华美的“贝”影。蓦然回首,贝迷们一定还记得那个曾经金发帅气的青年,在老特拉福德“风生水起”“光彩夺目”,那是他起飞的地方,所以几天前,当小贝重新回到老特拉福德,我以为,那真是一次伟大的告别,巧合得很。 快报记者 吕远

声音

英格兰主帅卡佩罗:大卫(小贝)是一名非常敬业的球员,他为征战南非做了充分的准备。错过世界杯对他来说是一个非常大的打击。

米兰官方网站:加油!小贝!

山东网友:永远的贝氏弧线!我永远爱你!

江苏网友:我喜欢小贝,喜欢你的弧线,喜欢你的坚持。



# 江湖再无圆月弯刀

## 昨晨意甲贝克汉姆左脚跟腱断裂 告别南非世界杯,可能提前退役

北京时间2010年3月15日,对于贝克汉姆来说,这将是一个刻骨铭心的日子,犹如世界杯上的那张红牌,欧洲杯上射失的那记点球……在意甲联赛AC米兰对阵切沃的比赛中,贝克汉姆最后时刻左脚跟腱断裂,至少将休息5-6个月,不仅南非世界杯成为梦想,贝克汉姆很可能就此结束自己的职业生涯,而他那标志性的“圆月弯刀”也将成为历史……

为了南非世界杯,贝克汉姆已经努力了两年,甚至自己一手运作了租借加盟AC米兰,“对于能否参加南非世界杯,谁都没有向我保证,一切都是不确定的,因此,我必须努力训练,以确保持续去南非。”

贝克汉姆这样说了,也这样做了,昨晨意甲和切沃的比赛,小贝从一开场就表现出野兽一般的求战欲,比赛仅仅进行到第12分钟,他就因为奋不顾身的头球,被对方踢中了脸部,鲜血不停地流下来,经过队医的简单处理后,小贝又上场了,但又因为一次与耶佩斯的碰撞伤口迸裂,再度下场……受伤没有影响到小贝的战斗欲望,他早就说过,为了去南非,他一定要拼,他全力以赴玩命地奔跑、拼抢,脸上的血痕清晰可见。赛后,意大利媒体给了小贝7分的高分,并形容他“像个武士一样在战斗”。可惜,武士最终还是倒在了球场上。第88分钟,在为因扎吉送出最后一次妙传后,小贝在无人逼抢的情况下脚下一个趔趄,随即瘫着跳到了场边。小贝

没有见证到西多夫最后时刻的绝杀,那时的他已经痛苦地躺在场下,口中大声喊:“骨折了,骨折了!”然而队医给出的答案比骨折更严重——跟腱断裂。

比赛中的一个镜头让所有贝克汉姆的球迷感到心碎,被担架抬出场的他双手抱着头,并把头深深地埋着,米兰的队医在一旁不断地安慰着他。路透社的记者甚至抓拍到了贝克汉姆痛苦流泪的表情,这一刻,他知道他的南非梦碎了!这是一直支撑他在球场上奋勇拼杀的最大动力。

在贝克汉姆受伤之后,以加利亚尼为首的米兰高层迅速离开座席,加利亚尼看上去表情严肃。这场比赛,焦点注定不是奉献绝杀的西多夫和一场来之不易的胜利,焦点只有小贝。

赛后,贝克汉姆的外科医生萨卡里奥拉瓦确认,据保守估计,小贝需要5-6个月的休养,他将错过今年夏天的世界杯。今天,贝克汉姆将飞往芬兰接受手术,世界杯开战还有不到3个月的时间,这一次还会有奇迹吗?

快报记者 吕远

## 链接 小贝的世界“悲”

小贝的世界杯之旅,似乎都是世界“悲”。回顾12年来,小贝的世界杯之路,清一色以悲情收场。

1998年法国世界杯,小贝23岁,风华正茂。在与阿根廷的1/8决赛中,小贝对西蒙尼的报复,以及红牌,成为这场世纪大战的转折点。英格兰出局,吃到红牌的小贝也成为全民公敌。

2002年韩日世界杯,步入职业生涯巅峰的小贝成为英格兰队队长,但在1/4决赛对巴西的焦点大战中,小贝在上半时补时阶段面对对手的铲球竟然因怕受伤而跃起,巴西立即断球发动反击,

小贝一路带球助攻里瓦尔多扳平比分。这次致命的丢球,使小贝再次成为罪人,人们没有记住他在那届世界杯上的一射三传,只记住了那次丢球!

2006年德国世界杯,小贝一开始就表现神勇。此后与葡萄牙的1/4决赛,小贝踢了不到一个小时就被对方后卫瓦伦特撞伤,不得不提前下场,并在场边眼睁睁看着队友在点球大战中败北,心有余而力不足。赛后,小贝更是泪流满面。 快报记者 吕远



贝克汉姆曾在皇马等多家豪门俱乐部效力,“贝氏弧线”是他的必杀技。



左脚跟腱断裂

制图 李荣荣

其人

## 只有一个万人迷

相比于球场上的贝克汉姆,球迷更关注的似乎是场外的“万人迷”。从发型到衣着,贝克汉姆的每一次改变,都能吸引最多的眼球,造成最大的轰动效应。

### 他的发型无人能及

当小贝与维多利亚正式结合后,有着“时尚女王”之称的辣妹将全部心思用在了打造贝克汉姆身上,而后者的发型也从此开始变化无穷,据不完全统计已有13次之多。



贝克汉姆真是从“头”帅到底

### 他的文身非常壮观

2010年初,当米兰在迪拜集训,媒体请小罗评价一番小贝时,巴西人脱口而出的却是“他有一身壮观的文身”。此后《米兰体育报》还专门撰文介绍了贝克汉姆身上的刺青,超过30处,其中有特殊意义的达到了18处。

### 他的穿着很配辣妹

小贝的穿着很讲究,多亏了他有个懂时尚的老婆。在小贝的日常生活中,有1/3的服饰是由自己决定,有1/3的服饰是由其赞助商或者广告商决定,另外的1/3就是其明星老婆辣妹来决定。只要两人同时出现在公共场合,他们的服饰就会无比般配。

### 他的豪车尽显奢华

据统计,贝克汉姆一共砸出277万英镑买进29辆车,年均购车接近3辆,并且款款都是让人为之心动的豪车。 宗和